
„Тамбурица фест Дероње“ у нашем граду

Поводом одржавања културне манифестације „Тамбурица фест Дероње у
Бањалуци“, градоначелник Бање Луке, Драгољуб Давидовић, уприличио је у
петак, 10. септембра, пријем за представнике „Тамбурица феста“ из Дероња, као

и њихове бањолучке домаћине.
Давидовић је окупљеним новинарима рекао да је иницирао идеју да се
„Тамбурица фест Дероње“ у нашем граду одржава сваке године, као и да ће
предложити Скупштини Града да ову манифестацију уврсти у календар
културних манифестација у најећем граду Републике Српске.
„Договорили смо се да се фестивал одржава и у Дероњама и у Бањој Луци. Овај
фестивал је снажна спона, која повезује Србију и Војводину са Републиком
Српском, као и градове партнере Нови Сад и Бању Луку“, нагласио је Давидовић.
Предсједник Организационог одбора „Тамбурица феста“, Јован Пејичић, казао је
да је са задовољством прихватио идеју да се дио духа Свјетског тамбурашког
фестивала из  Дероња пренесе и  у  Бању Луку .  Пе јичић се  захвалио
градоначелнику и Граду Бања Лука, који су од самог почетка подржали фестивал
у Дероњама. Он је истакао да је ово први излазак „Тамбурица феста“ ван граница
Србије и да нису случајно за то изабрали Бању Луку, јер су и до сада имали
велику подршку бањолучког Градског тамбурашког оркестра.

Умјетнички директор фестивала, Јован
Адамов, рекао је да ће на бањолучком концерту, уз Градски тамбурашки
оркестар, наступити тузлански тамбураши, затим оркестар Неше Јовановића из
Дероња, те оркестар „Војвођански клас“. Адамов је додао да су ови оркестри
добитници награда на посљедњем фестивалу у Дероњама и изразио наду да ће
бањолучка публика уживати.
Предсједник Градског тамбурашког оркестра Бањалука, Споменко Гузијан, навео
је да ће „Тамбурица фест Дероње у Бањалуци“ бити одржан у суботу, 11.



септембра. Гузијан је појаснио да је припремљен цјелодневни програм, који ће
започети у Дому омладине у 12.00 часова, изложбом радова ликовне колоније из
Дероња, као и изложбом фотографија са фестивала у Дероњама. Он је нагласио
да ће концерт бити одржан у Спортској дворани „Обилићево“ са почетком у 20.00
часова, након чега ће дружење бити настављено уз тзв. „Лалошки уранак“. Улаз
на концерт биће бесплатан.
Покровитељи концерта су Влада Републике Српске и Град Бања Лука, а медијски
покровитељ је Радио телевизија Републике Српске, која ће снимити концерт и
емитовати га у свом програму.


	

